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1

Коробка, фанера 4 мм, 300х150х115 мм, с нанесением
Миндаль в глазури «Манго» – 2 шт.
Арахис в шоколаде, 90 г –2 шт.
Кружка «Sweet» с прорезиненным покрытием,
коричневая, 350 мл, с нанесением
Древесная шерсть

ТИГР В 
ШОКОЛАДЕ

ЦЕНА: 2 394 руб.

Тираж от 10 шт.



2

Коробка деревянная, фанера 4 мм,
300х150х115 мм, с нанесением
Компас «Course», черный 
Мясо, 40 г
Маска
Игрушка «Тигр» из фанеры

ПОЛОСАТЫЙ 
РЕЙС

Бумажный наполнитель
Тубусы крафт с металлической
крышкой, 4 шт.

ЦЕНА: 2 200 руб.

Тираж от 10 шт.



3

Коробка «Matter», серебристая, 257х178х80 мм
Конфеты «Маска», 100 г
Кружка «Щелкунчик», 300 мл
Игрушка елочная «Щелкунчик»
Бенгальские огни с обечайкой
Хлопушка с обечайкой
Бумажный наполнитель

ЩЕЛКУНЧИК. 
НОВОГОДНИЙ 
КАРНАВАЛ

ЦЕНА: 2 025 руб.

Цена указана без нанесения 
на коробку. Тираж от 10 шт.



4

Коробка деревянная, фанера 4 мм,
300х150х115 мм
Орехокол «Щелкунчик», 16 см, дерево, 
ручная работа
Бенгальские огни с обечайкой 
Фундук в скорлупе, 150 г

ЩЕЛКУНЧИК И 
ОРЕХ КРАКАТУК

ЦЕНА: 2 479 руб.

Новогодняя подвеска «Скандинавская 
звездочка» 
Хлопушка с обечайкой
Бумажный наполнитель Тираж от 10 шт.



5

Коробка «New Case», белая 
Термос «Heater», белый
Украшение  новогоднее «SNOWFLAKE», серое 
Плед «London», цвет в ассортименте* 
Чай «Зимнее утро», 45 г

ТЕПЛЫЕ 
ОБЪЯТИЯ

ЦЕНА: 3 376 руб.

*расцветка пледа может отличаться
от указанного в каталоге



6

Сани большие 
Малина (ягода), 50 г
«Зимний чай», иван-чай со специями
(кардамон, бадьян, кассия и чабрец), 50 г
Белый шоколад с клубничными дольками, 
вяленой смородиной и кедровым орехом, 90 г

ТАЕЖНЫЕ
САНИ

Ириска с сосновой шишкой и вишней, 35 г
Ириска с сосновой шишкой, 35 г
Кедровые шишки в сгущенном молоке, 165 г
Древесная шерсть

ЦЕНА: 1 975 руб.



7

Сани большие, окрашенные
Свеча подарочная  «ЕЛКА», белая
Украшение новогоднее «SNOWFLAKE», синее
Кокос натуральный (цукат) Тайланд, 150 г
Украшение на елку «Коньки»
Бумажный наполнитель

МОРОЗНЫЕ 
САНИ

ЦЕНА: 1 629 руб.

Цена указана без нанесения.
Тираж от 10 шт.



8

Коробка Satin, большая, белая, 230х207х103 мм
Кружка «UNIVERSE», синяя 
«Цветочный сон», иван-чай  ферментированный, 50 г
Кокос натуральный (цукат), Тайланд, 150 г
Бумажный наполнитель

ИВАН-ЧАЙ
НА СНЕГУ

ЦЕНА: 1 190 руб.



9

Коробка «Matter», серебристая, 257х178х80 мм
Авоська смородины, 50 г
Смородина красная (плод), 50 г
Кружка «UNIVERSE», красная 
Новогодняя подвеска «Скандинавская 
звездочка»

КРАСНАЯ 
СМОРОДИНА

Декор
Бумажный наполнитель

ЦЕНА: 1 422 руб.



1 0

Сани большие, окрашенные
Авоська смородины, 50 г
Смородина красная (плод), 50 г
Темный шоколад с измельченной кедровой
шишкой и целыми сосновыми шишками, 90 г
Ириска с сосновой шишкой и клюквой, 35 г

СИБИРСКИЕ 
ГУЛЯНЬЯ

Ириска с сосновой шишкой и кедровым орехом, 
35 г
Варенье рябиновое с корицей на кедровом
сиропе, 165 мл
Декор 
Бумажный наполнитель ЦЕНА: 2 250 руб.

Цена указана без нанесения. 
Тираж от 10 шт.



1 1

Коробка  подарочная «BOX», 205х210х110 мм
Свеча «Волшебная опушка»
Чай «Секрет тайги», 100 г 
Кружка «UNIVERSE», зеленое яблоко
Древесная шерсть

СЕКРЕТ
ТАЙГИ

ЦЕНА: 839 руб.



1 2

Коробка «BOX», 220х215х110 мм

Мед натуральный «Сибирское разнотравье», 250 г

Мёд с цельным кедровым орехом, 250 г

Таежный чай, 50 г

Цукаты из сосновой шишки, 100 г

ТАЕЖНАЯ 
ЗАИМКА

ЦЕНА: 1 304 руб.

Цена указана без нанесения.
Тираж от 10 шт



1 3

Коробка с окном «InSight», белая
Кружка «TERRAZZO», светло-зеленая, белая
Кокос (цукат), 150 г
Бумажный наполнитель 
1 шишка

ЛЕДНИКОВЫЙ 
ПЕРИОД

ЦЕНА: 709 руб.



1 4

Коробка «Satin» большая белая, 
шелкография в 1 цв., 230х207х103 мм
Набор стаканов в подстаканниках «Cite», цвет золотистый
Елочное украшение «Золотистая шишка»
Кокос (цукаты), 150 г
Бумажный наполнитель

ЗОЛОТЫЕ 
МОМЕНТЫ

ЦЕНА: 2 175 руб.



ЦЕНА: 928 руб.

1 5

Коробка «InSight» с окном, красная
Клубника (цукат), 150 г
Перчатки для сенсорных экранов
«Снежинка», красные
Кружка «Dacha», красная
Бумажный наполнитель

КЛУБНИЧНЫЙ 
СОЧЕЛЬНИК



1 6

Коробка «Satin», белая, 230х207х103 мм
Термокружка «Funny», 380 мл
Темный шоколад с экстрактом перца чили, 80 г

ГОРЯЧИЙ
ЧИЛЛ

ЦЕНА: 1 779 руб.



Коробка на лентах «Tie Up», 232х240х90 мм

Термокружка «Funny», 380 мл

Молочный шоколад с экстрактом имбиря, 80 г

«Зимний чай» — иван-чай со специями (кардамон, бадьян, кассия, чабрец), 50 г

ИМБИРНЫЙ

ЦЕНА: 2 014 руб.

1 7



Сундук из фанеры
Ореховое ассорти в сосновом сиропе, 240 г
Ядро кедрового ореха, 100 г
Коробка чая «Таёжные сказы»

ЛЕСНЫЕ 
СКАЗКИ

Иван-чай «Витаминный» ферментированный, 
листовой с облепихой, рябиной, листом 
смородины, 50 г
Древесная шерсть
Открытка С Новым годом, «Кружка», 7х7 см

ЦЕНА: 2 315 руб.

1 8



Коробка фанерная, 300х150х115 мм
Кружка-банка «COCTAIL», 500 мл
Имбирь (цукат), 150 г
Иван-чай, имбирь, лимон, 100 г
Молочный шоколад с экстрактом имбиря, 80 г

ИМБИРНЫЙ 
КОКТЕЙЛЬ

Трубочки для коктейля «Ёлочка»
Натуральный наполнитель

ЦЕНА: 1 664 руб.

1 9



20

Коробка фанерная, 300х150х115 мм
Кружка-банка «COCTAIL», стекло, 500 мл
Имбирь (цукат), 150 г
Иван-чай, имбирь, лимон, 100 г
Трубочки для коктейля «Носочек»

КРАСНЫЙ 
ИМБИРНЫЙ

Декор «Букетик с ягодками»
Натуральный наполнитель

ЦЕНА: 1 359 руб.



2 1

Сани
Темный шоколад с сосновыми шишками и 
кедровым орехом, 90 г
Крем-мёд с курагой, 100 мл
Иван чай «Королевский» с облепихой, 100 г
Имбирь (цукат), Тайланд, 150 г

ВИТАМИННЫЙ 
ОБОЗ

Украшение новогоднее «ЕЛКА», зеленая
Древесная шерсть

ЦЕНА: 1 860 руб.

Тираж от 10 шт.



22

Коробка «InSight», красная, 213х165х78 мм
Кружка «NUGLEX»
Смородиновый иван-чай, 50 г
Натуральный наполнитель, декор

ЗИМНЕЕ 
ЧАЕПИТИЕ

ЦЕНА: 738 руб.


